Kontrolni zadatak – Jednačine, nejednačine, crtanje kružnice
1.Reši jednačine i proveri rešenje:


576 + X = 870


X – 389 = 245 

901 – X = 476

_______________

________________

_________________

_______________

________________

_________________

P: ________________ 
P: _________________
P: ___________________
2.Reši nejednačine i odredi skupove rešenja:

  
179 + X < 612


X –  327 > 299 

1000 – X < 724


_______________

_______________

_______________

_______________

_______________

_______________

__________________
__________________
____________________

3.Reši jednačine: 

(X – 318) + 147 = 500
(X + 286) – 228 = 578
990 – (758 – X) = 461 

____________________
____________________
_____________________


____________________
____________________
_____________________


____________________
____________________
_____________________


____________________
____________________
_____________________

4.Nacrtaj kružnicu K1 čiji je centar tačka M, a puluprečnik 2cm 5mm (ucrtaj poluprečnik kružnice).
                   _____________________________________                          __________________

                                     ime i prezime                                                                        datum

                                    

Broj bodova:                        Ocena:

